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Calculer des additions et soustractions en ligne avec des petits décimaux 1-2
Comprendre la technique de l'addition et de la soustraction posées avec des nombres
décimaux 3—-4
Multiplier ou diviser un hombre décimal par 10, 100 ou 1000 5 — 1
Comprendre la technique opératoire de la multiplication avec des nombres décimaux 6
Comprendre la technique opératoire de la division posée avec des nombres décimaux au
dividende 8-9
4 N\ ( \
Calcufe en ligne @ Camypliite
Lo+ ________ =10
6,7+13+4Ld=__________ A89-37= __________
A1+ ________ =10
38+,7+02=__________ B/L4-4o=__________
8007+ ________ =10
Poae ot colcule coa opénakiona
La somme de La somme de 7,852 La différence de La différence de
647,25 o de 25,137 de 49,5 gt de 100,99 007,48 gt de 41,5 81 o de 66,203

Réasua co petit probleme

Pour la rentrée des classes, Léa met dans le caddie un paquet de 4 colles & 8,5 €, un lot de
3 cahiers 24x3d & 6,60 € et une calculatrice & 19,95 €. combien sa maman doit-elle payer ?
Elle donne un billet de 100 euros. combien doit-on lui rendre ?

op énntiona négonae

Cudditiam gt seuninoctiam den dicimoux
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|| Mudtiplicotion dea d.écimou.

Qivviaion dea décimoux

2,04 x 10 = 1453x100== ______________ 19,11 x 1000 =
MaAx10=_____________ 5, 7x100= ______________ g743x1000 = _____________
P ok calcude oo mudkiglicatione,
d67 x 4,108 0,731 x A5,
@ Caleube on ligne
98:10=__________ 821:100= __________ 14,5:1000 = __________
67:10= __________ 1a5:100 = __________ 9130:1000 = __________
Poce ot cofcule coa divieiona aux centitmes pria.
91,3 : 17 645,9 : 8
toblo do 17 | 17 x5 =
17x1-= 17x6 =
17xad = 17x 7=
17x3= 17x8=
17x4 = 17x9=
op ération
Réadue co ~
SLome. @abhl de 28| A8x5=
.. Bxl= Bxo=
Le séjour en classe
verte des CMI-CM2
revient & 4065,60€ Bxa= | BxF=
pour les d8 éléves 28x3= 28x8 =
pour D jours.
Quel sera le prix par Bxh= Bx9=
éleve ?
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